HTorosoe rectTupoBaHne 1Mo TEXHOJOTHHU
3a Kypc 6 kiacca (MaJIbYHKH).

1. B BBINOJIHEHUH TBOPUYECKOTO MPOEKTA OTCYTCTBYET STAll:
A. IloaroToBuUTEIHHBIHN

b. Texnomorunueckui

B. OuHumHbIHM

2. Yem KpensaTcs HaCTEHHbIE MPEAMETHI Ha JEPEBSIHHBIX CTEHaX?
A. Ulypynamu, arodensimu;

b. I'Bo3gsimu, 1ro0eiisiMu;

B. lllypynam, reo3asmu.

3. Jlnst gero ciykut «mnepennsisi 6adkay TOKaApHOTO CTaHKa 1Mo JepeBy?

A. [Ins yCTaHOBKH U3MEPUTEIIBHOTO UHCTPYMEHTA;

b. Jlns 3akperuieHns 3ar0TOBKH U IEpeady €l BpalaTesIbHOTO JIBUKCHHUS;
B. Jly1s1 ycTaHOBKH pEKYIIEr0O HHCTPYMEHTA.

4. YeMm MOKHO 3aMEHHUTH IJJACTMACCOBBIN Ir00enn?
A. JlpeBecuHOM.

b. ITeronmacTomM.

B. Pe3unoii.

5. Kakumu cBoiicTBaMU JI0JKHA 00JIaaTh CTajb sl U3TOTOBJICHUS MIPYKUHBI?
A. Yrpyrocrtsio.
b. XpynkocTsbio.
B. TBepnocTtsio.

7. UTo moHUMAETCs MO CJIECAPHO Onepaluen «OmuInBaHue»?
A. PaboTa HOKOBKOI.

b. Py6ka 3yOunom.

B. O6paboTka HaUILHUKOM.

8. Kakoli crutaB Ha3bIBalOT CTANBIO?.

A. CmnaB xene3a ¢ yriaepoaom, coaepxkamuii 10% yriepoaa.

b. Cninas xenesa ¢ yriiepoaom, coaepxaniuii 2 % yriaepona.

B. CnnaB xenesa ¢ yriepoziom, coaepxaiuii 6osuee 2 % yriaepona.

9. Korga npumeHsTh cTycino?
A. Ilpu pa3mertke.

b. [Ipu nunenumn.

B. Ilpu nonGnennu,

10. Kak Ha3bIBaeTcsi pabounii Bas «mepeanel 6abkim» TOKapHOTO CTaHKa 1o JAepeBy?
A. IInunnens.
B. Ocb.

B. CrepxeHb.

11. Kak npaBuibHO pe3aTb HO)KOBKOW TOHKHM JIMCTOBOM MeTaLT?
A. Mexny nepeBsSHHBIMU JOIICUYKAMH.

b. Mexy cTanbHBIMU JTUCTBSAMH.

B. He umeer 3HaueHus.



12. Kak mpou3BOIAT PEMOHT 3JEKTPOOBITOBBIX IPUOOPOB?

A. Ha BBIKIIFOUEHHOM 3JIeKTponpudope.

b. Ha BbIK/II0OUEHHOM 3J€KTpOIIpUOOpE, HO HE OTKIIOYEHHOM OT CETH.
B. I1pubop BBIKITIOUEH U OTKIIFOYEH OT CETH.

13. KakuM HHCTPYMEHTOM BBITIOJIHSETCS CiecapHas orepanus — «pyoka»?
A. MoJIOTKOM U 3yOHJIOM.

b. MoJIOTKOM U CTaMECKOH.

B. MoJ10TKOM U KEpHEPOM.

14. U3 xakux 4acTei COCTOUT IienHas nepeaaya’?
A. VI3 2-X IIKMBOB U PEMHSL.

b. U3 2-x 3yOuaThIX KOJIec.

B. U3 2.-x xonec-3Be3/104€K U MIAPHUPHOM IIETIH.

15. Kakoii 3a30p 10JoKeH ObITh MEXAY MOJPYYHUKOM U JI€Talbl0 HA TOKAPHOM CTaHKE IO
nepeBy?

A. 10-I5mm.

b.2-5MmMm.

B. 15 -20 mm.

16. [IpeBecHO-CTpyK€UHas IJINTa COCTOUT U3:
A. Onunox, CTpyXKH, Kiies.

b. Peiikn, cTpyxKu, Kites.

B. lImyHTOBaHHBIX TOCOK.

17. KakoBa TOYHOCTh U3MepeHus mranrenupkyss HII-1 ?
A. 0,1 MM,

b. mm.

B. 0,001 mmM.

18. IIpenoxpanurenu cpabaTbIBalo B CIAEAYIOMIUX YCIOBHSIX:
A. Ilpu 0TCYTCTBHM TOKA B CETH.

b. Ilpu KOPOTKOM 3aMbIKaHUU, IEPETPy3KaAX

B. IIpu HOpMaIbHOM pexUMeE.

19. Kakoi#t ”HCTpYMEHT HEOOXO0 UM JIJIsi CBEpPJICHUSI OTBEPCTHU B OeTOHE?
A. Cépia pa3HOro quamerpa.

b. DnexTpuueckas Apenp U cBepIia ¢ TBEPAOCIUIABHONW HAMANKOM.

B. Pyunas npens.

20. KakuM HHCTpYMEHTOM yi00Hee pa3pe3aTb TOHKOJIUCTOBOUM MeTast?
A. HoxxHunamu no Metauy.

b. CnecapHoii HO)KOBKOIA.

B. 3y6unom.

21. KakumMy MeXaHMYECKUMU CBOMCTBaMH 00JIafaeT qpeBecruHa’?
A. IIpo4HOCTB, YIPYrOCTh, IIACTUYHOCTD.

b. TBepnocTs, ypyrocrs, XpynkocTh.

B. IIpouHoCTh, TBEPAOCTH, YIIPYTOCTD.



